
TJA Sesión Ordinaria número cinco

Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria número cinco del Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
reunido el día doce de Febrero del año dos mil veinticinco.

En la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del
día doce de Febrero del año dos mil veinticinco, día y hora
señalados para llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la presente Sesión Ordinaria de Pleno,
la Licenciada en Derecho Edith Vega Carmona, en su carácter de
Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita a la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, habilitada en suplencia de la
Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la Tercera
Sata de Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos; de conformidad al acuerdo tomado en la Sesión
Ordinaria número tres del Pleno de este Tribunal, celebrada el día
veintinueve de Enero del ano dos mil veinticinco, por el que se
calificó de procedente y legal, la excusa que presentó la Doctora en
Derecho Vanessa Gloria Carmona Viveros, Magistrada Titular de la
Tercera Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, para conocer el proyecto de resolución que
presenta la Magistrada Monica Boggio Tomasaz Merino, Titular de
la Primera SaIa de Instrucción de este Tribunal Jurisdiccional, en
el expediente número TJA/1"S/I6L/2024 promovido por Ricardo
de Santiago Kido en contra de la Fiscalía General del Estado de
Morelos y Otras, radicado en la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal.

Acto seguido, se procedió al pase de lista de las Magistradas, los
Magistrados y la Secretaria habilitada integrantes del Pleno de este
Tribunal Jurisdiccional, por conducto de la Secretaria General de
Acuerdos:

Magistrada Monica Boggio Tomasaz Merino, Titular de la
Primera Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Guillermo Arroyo Ctwz, Titular de la Segunda Sala
de Instrucción. Presente.

Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la
Tercera Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Manuel García Quintanar' Titular de la Cuarta
Espe cializada en Responsab ilidades Administrativas.

Magistrado Joaquín Roque
Quinta Sala Especializada
Administrativas. Presente.
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Licenciada en Derecho Edith Vega Carmona, Secretaria de
Estudio y Cuenta, en suplencia de la Magistrada Vanessa Gloria
Carmona Viveros, Titular de la Tercera Sala de Instrucción.
Presente.

La Secretaria General de Acuerdos informó al Magistrado
Presidente, que estuvieron presentes las dos Magistradas, los tres
Magistrados Titulares y la Secretaria habilitada que integran el
Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez q.ue había quórum
legal, se inició la Sesión siendo las once horas del día doce de
Febrero del año dos mil veinticinco.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a lo dispuesto por los
artículos 12, LS fracción III, VII, VIII, 16, L7, 18, 32 fracción I, 33
fracciones I, III, XI de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción I del Reglamento Interior
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron los Ciudadanos Magistrado Presidente Guillermo Arroyo
Cruz y Titular de la Segunda Sala de Instrucción; Magistrada
Monica Boggio Tomasaz Merino, Titular de la Primera Sala de
Instrucción; Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular
de la Tercera Sala de Instrucción; Magistrado Manuel García
Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas; Magistrado Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas; Licenciada en Derecho Edith
Vega Carmona, Secretaria de Estudio y Cuenta, en suplencia de la
Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la Tercera
Sala de Instrucción y Anabel Salgado Capistrán, Secretaria General
de Acuerdos, con quien actuaron y dio fe, poniendo a consideración
de los Señores Magistrados el siguiente:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden
del Día de la Sesión Ordinaria número cinco del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día doce de Febrero del año dos mil veinticinco.

Primera Sala

3.

I

Aprobación de Resolución que presenta la Magrstrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/ 1"S/ 16I /2024 promovido por

  en contra de la Fiscalía General del
Estadci de Morelos y Otras (reservado).

ón de Resolución que presenta la Magistrada Titular
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, efl el

te número TJA/ L"S /22L /2024 promovido por 
en contra del Titular de la Sub Secretaría
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de Policía Preventiva de la Secretaría de Protección y Auxilio
Ciudadano de Cuernavaca, Morelos (aplazado por el
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializadal.

5. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 1"S/ \83 /2024 promovido por

 en contra del Director General de
Recaudación del Estado de Morelos y Otra.

6. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 1"S/ 151/2024 promovido por 

 en contra del Encargado de la Dirección de
Hacienda, Licencias y Reglamentos del Municipio de
Tepalcingo, Morelos.

7. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ L"S 1248 /2023 promovido por 

en contra del Fiscal Regional Metropolitano en
suplencia por ausencia temporal del Fiscal General del Estado
de Morelos y otras autoridades.

8. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 1"S/ L22 /2023 promovido por

     en contra del
Encargado de Despacho de la Secretaría de Desarrollo
Sustentable del Ayuntamiento de Temixco, Morelos. En
cumplimiento de amparo directo 93 124.

9. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrrrcción de este Tribunal, en el' Incidente derivado del expediente TJA/ I"S /54 /2022
promovido por   en contra del H.
Ayuntamiento Municipal de Cuautla, Morelos.

1O. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 1"S/3 15l2023 promovido por

 en contra del Ayuntamiento de Puente
de Ixtla, Morelos y Otras. En aclaración de sentencia.

11. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
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de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
expediente número TJA/1"S/ 160/2024 promovido por

 en contra de los In
Cabildo del Municipio de Cuernavaca, Morelos

12. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Ti
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en

el

expediente número TJA/ 1

 en con
del Poder Ejecutivo del Estado

la Secretaría
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Segunda Sala

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2 Sl68/2024 promovido por 

  en contra del Gobernador del Estado de Morelos
y Otros (aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especial izada; segundo aplazarriento ) .

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S I 18812024 promovido por

   en contra de la Tesorería Municipal del
Ayuntamiento Constitucional de Cuernavaca, Morelos y/os
(aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada).

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 2"5157 12024 promovido por 

  en contra de la Comisión Dictaminadora de
Pensiones del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y/os
(aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializadal.

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S I 164 12024 promovido por

   en contra del Director General de
Recaudación del Estado de Morelos ylo.

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S/L82/2024 promovido por 

 en contra del Director General de Recaudación
del Estado de Morelos ylo.

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S/L67 /2024 promovido por 

 o en contra del Director General de
Recaudación del Estado de Morelos y/o.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA|2"S I I4512024 promovido por

z en contra del Ayuntamiento del
Municipio de Yautepec, Morelos y/o.

2o. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"5 / L25 / 024 promovido por 

    
 en

Director de Hacienda, Programación y Presupuesto
to de Tlaltizapán de Zapata, Morelos y/o.
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21. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S / LO7 /2024 promovido por
Horacio Jiménez Melgar, en su carácter de Síndico Municipal
del Ayuntamiento de Puente de Ixtla, Morelos en contra de * *
***

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda SaIa de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S I LO4 /2024 promovido por

 en contra del H. Ayuntamiento
Municipal Constitucional de Cuernavaca, Morelos y/os.

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S I L2412024 promovido por

  en contra del Ayuntamiento Municipal
Constitucional de Cuernavaca, Morelos y/os.

Tercera Sala

24. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5/L4I12024 promovido por 

 en contra del Consejo de Honor y
Justicia de la Secretaría Ejecutiva, Administrativa y de
Protección Ciudadana de Temixco, Morelos y Otro (aplazado
por el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada;
segundo aplazarrriento ) .

25. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5l2II 12023 promovido por 

  en contra del Titular del Poder
Ejecutivo del Estado de Morelos y Otros (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada; segundo
aplazanriento).

26. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5/45/2024 prornovido por * * * * *
en contra del Agente de Tránsito de Tepoztlán, Morelos y Otros.

27. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal en el
expediente núm ro TJA/3"S 2 promovido r
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     en con
Ayuntamiento de Puente de lxtla, Morelos y Otros.

28. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
expediente número TJA/3"S/

en contra de
Alcantarillado del Municipio de

del

/

aÍ
el

v
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29. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera SaIa de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5138/2024 promovido por 

 en contra del Agente Vial pie tierra adscrito a la
Dirección de Policía Vial de la Secretaría de Protección y
Auxilio Ciudadano de Cuernavaca, Morelos.

3O. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número JA/3"5156 /2O24 promovido por 

    en contra del Ayuntamiento de
Jiutepec, Morelos y Otros.

Cuarta Sala

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/4"SERA/TRA-O23 I 2024 promovido
por   y Ayuntamiento de Jojutla,
Morelos.

32. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/4"SERA/TRA-O25 I 2024 promovido
por Tránsito  y Ayuntamiento de Jojutla,
Morelos.

33. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-225 I 2023 promovido
por  en contra de la Dirección de
Licencias de Construcción en el Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos.

34. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-I2O 12024 promovido
por   

en contra del Director de Licencias de Construcción de la
Secretaría de Desarrollo Urbano y Obras Públicas del
Municipio de Cuernavaca, Morelos.

35. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-045/ 2023
promovido por  en contra del
Ayuntamiento Municipal Constitucional de Emiliano Zapata,
IVtrorelos. En cumplimiento de amparo directo número
t&t lzoz+.

36. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el

número TJA/4"SERA/JRNF- 169/ 2023 promovido
p en contra del Ayuntamiento

, Morelos y Otros. En aclaración de sentencia.
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Quinta Sala

37. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/5"SERA/JDN- I78 I 2023 promovido
por   en contra del Titular de la
Dirección General de Recursos Humanos, adscrito a la
Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo del Gobierno
del Estado de Morelos y Otro. En aclaración de sentencia.

38. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-040 I 2024 promovido
por     en contra del Director
General de Recursos Humanos de la Secretaría de
Administración del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de
Morelos.

39. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-026 12024 promovido
por    

    
 en contra del Gobierno del Estado de Morelos y Otros.

4O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/5"SERA/JRNF- l3I / 2024 promovido
por   en contra del Presidente
Municipal de Xochitepec, Morelos y Otros.

41. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/5"SERA/O22 / 2O24-TRA promovido
por Uriel Carmona Gándara, en su carácter de Fiscal General
del Estado de Morelos, María Elena Jaimes Ronces, en su
carácter de Coordinadora General de Administración, María
Alejandra Ramírez Rodríguez, en su carácter de Coordinadora
General Jurídica y la Ciudadana   

.

42. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-22 I / 2024 promovido
por

deCon
Cuautla, Morelos y Otros.

43. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, el
expediente número TJA/S JDN-056 /2024 prom o
por de
Honor y Justicia de la Fiscalía

TRIBUML DE JUSTICIAADMINISIRATIVA
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44. Prprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-046 I 2024 promovido
por  en contra del Director Comercial
del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado de Cuernavaca.

45. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €o el
expediente número TJA/5"SERA/05412O23 promovido por

  en contra del H. Ayuntamiento Municipal
Constitucional de Emiliano Zapata, Morelos y Otros. En
cumplimiento de amparo directo 92/2024.

Asuntos administrativos

46. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Monica Boggio Tomasaz Merino, Titular de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

47. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Monica Boggio Tomasaz
Merino, Titular de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

48. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sata de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

49. El Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la
Tercera Sata de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gpstión que presenta la Magistrada Vanessa Gloria Carmona
Viveros, Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
'da cuenta al Pleno el informe de actividades del

Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Sala Especialízada

8
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Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Enero del año dos mil veinticinco.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

54. El Magrstrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzáJez Cerezo,
Magistrado Titular de Ia Quinta Sala Especialízada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Enero del ano dos mil veinticinco.

55. El Maglstrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Enero del año dos mil veinticinco.

57. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Enero del ano dos mil veinticinco.

58. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Enero del ano dos mil veinticinco, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Vázquez, Jefa del Departamento de

. Administración de este Tribunal, püd su análisis, discusión y,
en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

59. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta
Rosario Adán YÉnquez, Jefa del Departamen
Administración de este Tribunal, relativo al mes de
a-ño dos mil veinticinco.

60. El Magrstrado Guillermo Arroyo Cruz, Pre
Tribunal, da cuenta al Pleno rme de

TRIBUML DE JUSTICIAADMINFTRATVA
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Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Enero del año dos mil veinticinco.

61. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
GáJvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

62. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su
carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno,
como encargada de despacho del Órgano Interno de Control de
este Tribunal, correspondiente al mes de Enero del ano dos mil
veinticinco.

63. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta
adscrita al Pleno, como encargada de despacho del Órgano
Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de
Enero del a-ño dos mil veinticinco.

64. Asuntos Generales.

65. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número cinco del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día doce de
Febrero del año dos mil veinticinco.

Punto uno del orden del día.- Lista de Asistencia.

Este punto está desahogado.

Punto dos del orden del día.- Aprobación, modificación y dispensa
de la lectura del Orden del Día de la Sesión Ordinaria número cinco
del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del día doce de Febrero del año dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en relación a este
punto del orden del día. En atención a ello, en uso de la voz, la
Maestra en Derecho Monica Boggio Tomasaz Menno, Magistrada
Titular de la Primera Sala de Instrucción, solicitó retirar del orden
del día el punto número seis del orden del día, correspondiente al
expediente número TJA/ 1"S/ l5L / 2024.

Asi¡-nismo,
sigtiieqte:

mención que por error involuntario se enlistó 1o
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TJA/ l"S /2481 2023 promovido por  err
contra del Fiscal Regional Metropolitano en suplencia por
ausencia temporal del Fiscal General del Estado de Morelos y
otras autoridades.

Por lo cual, ingresó a la Secretaría General de Acuerdos de este
Tribunal Jurisdiccional, Oficio número 94 I L"S 12024 de fecha siete
de Febrero del año dos mil veinticinco, mediante el cual solicitó
reaJizar la publicación de la respectiva fe de erratas, siend.o correcto
1o siguiente:

TJA/I"51248/2O23 promovido por  
 en contra del Fiscal Regional Metropolitano en

suplencia por ausencia temporal del Fiscal General del Estado
de Morelos y otras autoridades.

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cr'uz, preguntó a las
Magistradas y los Magistrados integrantes del Pleno, si tenían
alguna otra observación que hacer en relación con este punto del
orden del día; a 1o que contestaron que no. Motivo por el cual,
permaneciendo en uso de la voz, pidió agregar en la sección de
Asuntos Administrativos del orden del día de la presente Sesión
Ordinaria, el siguiente punto del orden del día:

El informe de actividades, que presenta el Licenciado en
Derecho José Luis Lomelí Martinez, en sLl carácter de Visitador
de este Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos
mil veinticinco.

Acto continuo, el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho
Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna otra
observación que hacer en relación con este punto del orden del día;
a lo que contestaron que no. Motivo por el cual, en uso de la
palabra, sometió a votación la peticiones que realizaron la
Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción y el Magistrado
Presidente, ambos de este Tribunal Jurisdiccional, para reaJizar Ias
modificaciones respectivas, por las precisiones antes mencionadas;
mismas qLre se aprobaron por unanimidad de votos.

Posteriormente, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la
votación que reaJizaton las Magrstradas y los Megistrados
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación de las peticiones que formularon la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción y el Magistrado Presidente, bos
de este Tribunal Jurisdiccional; quienes expresaron su
con las peticiones realizadas y emitieron su voto a favor las
mismas; por lo que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a

En ese sentido, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco
modificación y aprobación del orden del día de la Sesión
número cinco del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa
Estado de Morelos, del día doce Febrero del dos
veinticinco. Lo anterior, para los a que v
de conformidad a lo establecido en

l1
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fracciones VI, XII, XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 15 del Reglamento
Interior del Tribunal. Quedando de la siguiente manera:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden
del Día de la Sesión Ordinaria número cinco del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día doce de Febrero del año dos mil veinticinco.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI 1"S/ 161 12024 promovido por

  en contra de la Fiscalía General del
Estado de Morelos y Otras (reservado).

4. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 1"5 /22I /2024 promovido por 

 en contra del Titular de la Sub Secretaría
de Policía Preventiva de la Secretaria de Protección y Auxilio
Ciudadano de Cuernavaca, Morelos (aplazado por el
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada).

5. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/ 1"S/ 18312024 promovido por

 en contra del Director General de
Recaudación del Estado de Morelos y Otra.

6. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ l"S /248 /2023 promovido por 

  en contra del Fiscal Regional
Metropolitano en suplencia por ausencia temporal del Fiscal
General del Estado de Morelos y otras autoridades.

7. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, €r el
expediente número TJAI 1"S/ I22 /2023 promovido por

      en contra del
Encargado de Despacho de la Secretaría de Desarrollo
Sustentable del Ayuntamiento de Temixco, Morelos. En
cumplimiento de amparo directo 93/24.

8. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera SaIa de Instrucción de este Tribunal, en el
Incidente derivado del expediente TJAI 1"S/ 54 12022
prom
Ayun

ovido por  en contra del H.
ento Municipal de Cuautla, Morelos.
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9. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI 1"S/315 /2023 promovido por

 en contra del Ayuntamiento de Puente
de Ixtla, Morelos y Otras. En aclaración de sentencia.

1O. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 1"S/ 160l2O24 promovido por 

 en contra de los Integrantes del
Cabildo del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

11. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Primera Sala de Instrurcción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 1"S/ L68 /2024 promovido por

 en contra de la Secretaría de Hacienda
del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y otras

Sesunda Sala

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"5/6812024 promovido por 

 en contra del Gobernador del Estado de Morelos
y Otros (aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especial izada¡' segundo aplazarcriento) .

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S / LB9 /2024 promovido por

 en contra de la Tesorería Municipal del
Ayuntamiento Constitucional de Cuernavaca, Morelos y/os
(aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializadal.

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 2"5 /57 12024 promovido por 

  en contra de la Comisión Dictaminadora de
Pensiones del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y/os
(aplazado por el Magrstrado Titular de la Cuarta Sala
Especializadal.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tri
expediente número TJA/2"5I L64 /2024
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16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado
de la Segunda Sala de de este Tribunal,
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17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"5/L67 12024 promovido por 

  en contra del Director General de
Recaudación del Estado de Morelos y/o.

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S I 14512024 promovido por

  en contra del Ayuntamiento del
Municipio de Yautepec, Morelos y/o.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S I 1251 024 promovido por 

   
   en

contra del Director de Hacienda, Programación y Presupuesto
del Ayuntamiento de Tlaltizapán de Zapata, Morelos y/o.

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sata de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S ILOT /2024 promovido por
Horacio Jirnénez Melgar, en su carácter de Síndico Municipal
del Ayuntamiento de Puente de lxtla, Morelos en contra de * *
***

2L. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S I LO4 12024 promovido por

  en contra del H. Ayuntamiento
Municipal Constitucional de Cuernavaca, Morelos y/os.

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S I 12412024 promovido por

  en contra del Ayuntamiento Municipal
Constitucional de Cuernavaca, Morelos y/os.

Tercera Sala

23. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5I L41 12024 promovido por 

 en contra del Consejo de Honor y
Justicia de la Secretaría Ejecutiva, Administrativa y de
Protección Ciudadana de Temixco, Morelos y Otro (aplazado
por el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada;
segundo aplazarniento) .

24. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera SaIa de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente TJA/ 3"S / 2ll I 2023 promovido por 

 en contra del Titular del Poder
del Estado de Morelos y Otros (aplazado por elEj
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Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada; segundo
aplazarriento).

25. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5/45/2O24 promovido por * * * * *
en contra del Agente de Tránsito de Tepoztlán, Morelos y Otros.

26. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/157/2022 promovido por 

    . en contra del
Ayuntamiento de Puente de Ixtla, Morelos y Otros.

27. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 3"5I 49 12024 promovido por 

 en contra del Sistema de Agua Potable y
Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca y Otra.

28. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5/38/2024 promovido por 

 en contra del Agente Vial pie tierra adscrito a la
Dirección de Policía Vial de la Secretaría de Protección y
Auxilio Ciudadano d.e Cuernavaca, Morelos.

29. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número A/3"5/56/2O24 promovido por 

    en contra del Ayuntamiento de
Jiutepec, Morelos y Otros.

Cuarta Sala

3O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJAI4"SERA/TRA-023 / 2024 promovido
por  y Ayuntamiento de Jojutla,
Morelos.

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/4"SERA/TRA-025 / 2024 promovido
por Tránsito  y Ayuntamiento de Jojutla,
Morelos.

32. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tri en el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-225 / 2023 o
por  en contra de la de
Licencias de Construcción en el Ayuntamiento de Cu
Morelos.

33. Aprobación de Resolución que ta el Magi
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expediente número TJA/4"SERA/JDN- I2O I 2024 promovido
por   

 en contra del Director de Licencias de Construcción de la
Secretaría de Desarrollo Urbano y Obras Públicas del
Municipio de Cuernavaca, Morelos.

34. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-O45 /2023
promovido por  en contra del
Ayuntamiento Municipal Constitucional de Emiliano Zapata,
Morelos. En curnplimiento de amparo directo número
r3L / 2024.

35. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/ 4"SERA/JRNF- L69 12023 promovido
por    en contra del Ayuntamiento
de Cuernavaca, Morelos y Otros. En aclaración de sentencia.

Quinta Sala

36. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-L78 12023 promovido
por  r en contra del Titular de la
Dirección General de Recursos Humanos, adscrito a la
Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo del Gobierno
del Estado de Morelos y Otro. En aclaración de sentencia.

37. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €o el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-040 12024 promovido
por     eÍ:. contra del Director
General de Recursos Humanos de Ia Secretaría de
Administración del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de
Morelos.

38. Aprobación de Resolución qLre presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eD el
expediente número TJAI 5"SERA/JDN-026 / 2024 promovido
por   

   
en contra del Gobierno del Estado de Morelos y Otros.

39. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/5"SERA/JRNF- l3l I 2024 promovido
por  en contra del Presidente
Mtrnicipal de Xochitepec, Morelos y Otros.

4O. 'Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
'expedie4te número TJA/S"SERA/ O22 I 2O24-TRA promovido

* por UriÉl Carmona Gándara, en su carácter de Fiscal General
" del est'ao de Morelos, María Elena Jaimes Ronces, en su
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carácter de Coordinadora General de Administración, María
Alejandra Ramírez Rodríguez, en su carácter de Coordinadora
General Jurídica y la Ciudadana   

41. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €n el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-22 I / 2024 promovido
por   

     
' en contra del H. Ayuntamiento Constitucional de

Cuautla, Morelos y Otros.

42. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-056 I 2024 promovido
por  en contra del Consejo de
Honor y Justicia de la Fiscalía General del Estado de Morelos.

43. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-046 /2024 promovido
por   en contra del Director Comercial
del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado de Cuernavaca.

44. Prprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/5"SERA/054 12023 promovido por

 en contra del H. Ayuntamiento Municipal
Constitucional de Emiliano Zapata, Morelos y Otros. En
cumplimiento de amparo directo 92 12024.

Asuntos administrativos

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Monica Boggio Tomasaz Merino, Titular de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

46. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Monica Boggio Tomasaz
Merino, Titular de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

47. El Magrstrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
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Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

49. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, corresppndiente
al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Vanessa Gloria Carmona
Viveros, Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Enero del año dos mil veinticinco.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Enero del ano dos mil veinticinco.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzáJez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especialwada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Enero del año dos mil veinticinco.

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tlibunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al'mes de Enero del año dos mil veinticinco.
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57. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Enero del año dos mil veinticinco, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Vínquez Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, ptr& su análisis, discusión y,
en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

58. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adá,rl Vázquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Enero del
año dos mil veinticinco.

59. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Galvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Enero del año dos mil veinticinco.

60. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Gálvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Enero del ano dos mil veinticinco.

61. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Anza Cuellar, en su
carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno,
como encargada de despacho del Órgano Interno de Control de
este Tribunal, correspondiente aI mes de Enero del a-ño dos mil
veinticinco.

62. El Magrstrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta
adscrita al Pleno, como encargada de despacho del órgano
Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de
Enero del año dos mil veinticinco.

63. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno del Informe de Actividades, que
presenta el Licenciado en Derecho José Luis Lomelí Martirtez,
en su carácter de Visitador de este Tribunal,
al mes de Enero del año dos mil veinticinco.

64. Asuntos Generales.

65. Aprobación y dispensa de la I en su caso, d"el
la Sesión Ordinaria número
Justicia Administrativa del E

Pleno
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A continuación, en uso de la voz, \a Doctora en Derecho Vanessa
Gloria Carmona Viveros, Magistrada Titular de la Tercera Sala de
Instrucción, manifestó que para el desahogo del punto número tres
del orden del día, se encrtentra excusada para intervenir en el
expediente número TJ A/ 1"S/ 16l / 2O2a; por lo cual, solicita
anuencia para retirarse del recinto "Salón Presidentes", durante el
analisis, discusión y, en su caso, aprobación del expediente antes
referido.

Derivado de 1o anterior, se encuentra presente para el desahogo del
punto número tres del orden del día, la Licenciada en Derecho Edith
Vega Carmona, Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita a la Tercera
Sala de Instrucción.

Seguidamente, la Secretaría General de Acuerdos, Licenciada
Anabel Salgado Capistrán, hace constar que a razón de la excusa
calificada de procedente y legal, que presentó la Doctora en Derecho
Vanessa Gloria Carmona Viveros, Magistrada Titular de la Tercera
Sala de Instrucción, para conocer del proyecto de resolución
número TJA|l"S/I6Ll2O24 promovido por  

en contra de la Fiscalía General del Estado de Morelos y Otras,
procede a retirarse del recinto "Salón Presidentes". Asimismo, hace
constar que se encuentra presente la Licenciada en Derecho Edith
Vega Carmona, Secretaria de Estudio y Cuenta habilitada en
funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción, a efecto
de que la Magistrada, los Magistrados y la Secretaria habilitada en
funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción,
procedan al desahogo del siguiente punto del orden del día:

Punto tres del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, er el expediente número TJAI 1"S/ 161 12024
promovido por    en contra de la Fiscalía
General del Estado de Morelos y Otras (reservado).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crttz, preguntó a la Magistrada, los \¿[egistrados y la Secretaria
habilitada integrantes del Pleno, si tenían algún observación que
hacer en relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en
uso de la voz, el Maestro en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, solicitó que se
aplazara el presente asunto del orden del día.

Continuando con el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a la
Magistrada, los Magis¡¡¿dos y la Secretaria habilitada, si tenían
alguna otra manifestación que hacer at respecto; a 1o que
contestaron qlre no. Por 1o que, sometió a votación la solicitud que
formuló el Maestro en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, para aplazar eI
proyecto de resolución del expediente número TJA|l"S/ 16I l2O2a;
la que se aprobó por unanimidad de votos.

Ensegt*ida, la S General de Acuerdos dio fe de la votación
Magistrada, los Magistrados y la Secretariaque
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habilitada de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la
solicitud que formuló el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada, para aplazar la aprobación del proyecto de
resolución del expediente número TJAI 1"S/ 16l I 2O2a; quienes
expresaron su conformidad con la propuesta planteada y emitieron
su voto a favor de la misma; por lo que el punto de acuerdo tuvo
cinco votos a favor.

En ese contexto, el Pleno acordó por un€rnimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/1"S/16ll2O24 promovido por  

 en contra de la Fiscalía General del Estado de Morelos y Otras;
arazón de Ia petición que formuló el Magistrado Titular de la Cuarta
Sala Especialízada de este Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y, en su momento, llevar a cabo la firma
correspondiente. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto en
los artículos 4 fracción III, L6, 17, 18 apartado A, fracción XYIy 26
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y artículo 102 del Código Procesal Civil para el
Estado Libre y Soberano de Morelos, de aplicación supletoria a la
Ley de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por
disposición expresa de su artículo 7.

Después, Ia Secretaria General de Acuerdos, Licenciada Anabel
Salgado Capistrán, hace constar que la Licenciada en Derecho
Edith Vega Carmona, Secretaria de Estudio y Cuenta habilitada en
funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción, procede
a retirarse del recinto "Salón Presidentes". De igual forma, hace
constar que regresa al recinto, la Doctora en Derecho Vanessa
Gloria Carmona Viveros, Magistrada Titular de la Tercera Sala de
Instrucción, para continuar con el desahogo de los siguientes
puntos del orden del día.

Punto cuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €n el expediente número TJA/ L"S /22L /2024
promovido por   en contra del Titular de
la Sub Secretaría de Policía Preventiva de la Secretaría de
Protección y Auxilio Ciudadano de Cuernavaca, Morelos (aplazado
por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializadal.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/ l"S l22I l2O2a; mismo que se aprobó
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido
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Punto cinco del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €n el expediente número TJAI 1"S/ LB3l2024
promovido por   en contra del Director
General de Recaudación del Estado de Morelos y Otra.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/ 1"S/ L83 /2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
pü a su notificación correspondiente.

Punto seis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €o el expediente número TJAI L"S /248 /2023
promovido por     en contra del Fiscal
Regional Metropolitano en suplencia por ausencia temporal del
Fiscal General del Estado de Morelos y otras autoridades.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna observación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el
Doctor Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada, pidió el aplazartiento del presente
asunto del orden del día.

Continuando con el uso de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a las
Magistradas y los Magistrados, si tenían alguna otra manifestación
que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no. Por 1o cual,
sometió a votación la petición que realizó el Doctor Joaquín Roque
Gonzá\ez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, para aplazar el proyecto de resolución del expediente
número TJA|I"Sl248/2023; la que se aprobó por unanimidad de
votos.

Posteriormente, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la
votación que realizaron las Magistradas y los Magistrados de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que reaJízó
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazar
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/I"S/24812O23; quienes expresaron su conformidad con la
pro y emitieron su voto a favor de la misma; por lo

acuerdo tuvo cinco votos a favor.que el
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En ese tenor, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJAI l"S 124812023 promovido por 

 en contra del Fiscal Regional Metropolitano en suplencia
por ausencia temporal del Fiscal General del Estado de Morelos y
otras autoridades; a razón de la petición que realizo el Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal de Justicia
Administraüva del Estado de Morelos y, €11 su momento, llevar a
cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con fundamento en 1o

dispuesto en los artículos 4 fracción III, L6, 17, 18 apartado A,
fracción K,fi y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del Código
Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de Morelos, de
aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

Punto siete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €n el e ediente número TJ A 1 "S / 122 2023
promovido por      en
contra del Encargado de Despacho de la Secretaría de Desarrollo
Sustentable del Ayuntamiento de Temixco, Morelos. En
cumplimiento de amparo directo 93 124.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJ A/ 1"S/ L22 /2023; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de Ia Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto ocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de Ia Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, er el Incidente derivado del expediente
TJA/ I"S /54 /2022 promovido por  en
contra del H. Ayuntamiento Municipal de Cuautla, Morelos.

En el desatrogo de este punto del orden del día, en uso de la el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y S

Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo q
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al resp
sometió a votación la aprobación del proyecto de
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Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto nueve del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €o el expediente número TJA/ 1"S / 3 LS I 2023
promovido por  en contra del Ayuntamiento
de Puente de Ixtla, Morelos y Otras. En aclaración de sentencia.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de aclaración de la resolución; a
1o que contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/ 1"S/3 I5 I 2023; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto diez del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, er el expediente número TJAI 1"S/ L6O 12024
promovido por  en contra de los
Integrantes del Cabildo del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJAI 1"S/ L6O /2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la SaIa y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Ptlnto once del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €o el expediente número TJA/ 1"S/ 168 /2024

 en contra de la Secretaría de
Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y otras

promovido
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crrtz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna observación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la voz, el
Doctor Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Magrstrado Titular de la
Quinta Sala Especializada, expresó que emitirá un voto concurrente
en el asunto que nos ocupa.

Acto continuo, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/1"S/16812024; el cual se aprobó por unanimidad de votos,
con el voto concurrente del Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación que
realizaron las Magistradas y los Magistrados integrantes del Pleno
de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del proyecto de
resolución del expediente número TJAI 1"S/ 168 I 2024, quienes
expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del mismo
por cuanto al fondo del asunto; con el voto concurrente que expresó
que emitirá el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada;
por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

Por 1o tanto, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJ A/ 1"S/ 168 / 2024, con el voto concurrente del Magistrado
Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Titular de la Quinta Sala
Especialtzada de este Tribunal, de conformidad a 1o establecido en
el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto doce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/ 2"S I 68 I 2024
promovido por  en contra del Gobernador del
Estado de Morelos y Otros (aplazado por el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especialízada; segundo aplazartiento ) .

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna n
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respe
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución
expediente TJA/2"S /68/2O2a; mismo que se aprobó
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido
artículo 16 de la Justicia
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mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto trece del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S lI88/2O24
promovido por    en contra de la Tesorería
Municipal del Ayuntamiento Constitucional de Cuernavaca,
Morelos y/os (aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/2"S / I88 /2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto catorce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, €o el expediente número TJA/2"S 157 12024
promovido por   en contra de la Comisión
Dictaminadora de Pensiones del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y/os (aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magrstradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/2"S 157 /2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de 1a Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto quinde del orden del día.- Aprobación de Resolución que
pre
de , en el expediente número TJA/2"S /164/2024
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promovido por   en contra del Director
General de Recaudación del Estado de Morelos ylo.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/2"S / L6a l2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a sll vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Funto dieciséis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S ll82l2}24
promovido por  en contra del Director General
de Recaudación del Estado de Morelos y /o.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistrádas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/2"S / I82l2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

R¡nto diecisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas v
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestació
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o

contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/2"S /L67 /2O2a; que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de alo
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Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto dieciocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S/145/2O24
promovido por  en contra del Ayuntamiento
del Municipio de Yautepec, Morelos y/o.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna observación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el
Doctor Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Magrstrado Titular de la
Quinta Sala Especializada, solicitó el aplazamiento del presente
asunto del orden del día.

Por consiguiente, en u.so de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a las
Magistradas y los Magistrados, si tenían alguna otra manifestación
que hacer aI respecto; a lo que contestaron que no. Por 1o eu€,
sometió a votación la solicitud que formuló el Doctor Joaquín Roque
Gonzáfez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, ptra aplazat el proyecto de resolución del expediente
número TJA/2"S lI45l2024; Ia que se aprobó por unanimidad de
votos.

Acto seguido, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realízaton las Magistradas y los Magistrados de este Tribunal
Jurisdiccional, de la aprobación de la solicitud que formuló el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazar Ia
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"SIA5/2O2a; quienes expresaron su conformidad con la
propuesta planteada y emitieron sr-l voto a favor de la misma; por lo
que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por consiguiente, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/2"S /L45/2024 prornovido por  
en contra del Ayuntamiento del Municipio de Yautepec, Morelos
y / o; a razón de la solicitud que formuló el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y, €n su momento, llevar a
cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con fundamento en lo
dispuesto en los artículos 4 fracción III, L6, 17, 18 apartado A,
fracción X\lI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del Código
Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de Morelos, de
aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del Estado

sposición expresa de su artículo 7.de Morelos,
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Punto diecinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción de este Tribunal, eh el expediente número
TJA/2"S I 12512024 promovido por   

    
. en contra del Director de Hacienda,

Programación y Presupuesto del Ayuntamiento de Tlaltizapán de
Zapata, Morelos y /o.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cntz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna observación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la voz, el
Maestro en Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada, señaló que emitirá un voto
concurrente en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la palabra, el Doctor Joaquín Roque GonzáJez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, precisó
eu€, de igual forma, emitirá un voto concurrente en el asunto que
nos ocupa.

A continuación, en uso de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"S /I25/2O24; el cual se aprobó por unanimidad de votos,
con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la
Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Seguidamente, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que realizaton las Magrstradas y los Magistrados
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"S / L25 /2024, quienes expresaron su conformidad y
emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto;
con los votos concurrentes que precisaron que emitirán los
Magistrados Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas;
por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.

En esa tesitura, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/ 2"5 / I25 I 2024, con los votos concurrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
y el Magistrado Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio , quren
mediante lista turnó el expediente respectivo a la de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de
para su notificación correspondiente.

Punto veinte del orden del día.- bación
presenta el Magistrado Titular de
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de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S|IO7 12024
promovido por Horacio Jiménez Melgar, en su carácter de Síndico
Municipal del Ayuntamiento de Puente de lxtla, Morelos en contra
de*****.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/ 2"5I 1O7 12024 promovido por Horacio Jiménez
Melgar, en su carácter de Síndico Municipal del Ayuntamiento de
Puente de Ixtla, Morelos en contra de ; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiuno del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S lLO4l2O24
promovido por   en contra del H.
Ayuntamiento Municipal Constitucional de Cuernavaca, Morelos
y/os.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/2"S / fia l2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintidós del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S / L24 /2024
promovido por  en contra del Ayuntamiento
Municipal Constitucional de Cuernavaca, Morelos y/os.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados in del Pleno, si tenían alguna manifestación

al proyecto de resolución; a lo que
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contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/2"S I Oa /2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administraüva del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la SecretarÍa de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintitrés del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €r el expediente número TJA/3"S I I L 12024
promovido por  en contra del Consejo
de Honor y Justicia de la Secretaría Ejecutiva, Administrativa y de
Protección Ciudadana de Temixco, Morelos y Otro (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízada; segundo
aplazarniento).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
P1eno, si tenían alguna observación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el
Maestro en Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada, anunció que emitirá un voto
concurrente en el asunto que nos ocupa.

Retomando el uso de Ia voz, el Magistrado Presidente, Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3"S /L4Ll2O2a; el cual se aprobó por unanimidad de votos,
con el voto concurrente del Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada.

Posteriormente, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que reaJizaron las Magrstradas y los Magistrados
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3"S I L4l12024, quienes expresaron su conformidad y
emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto;
con el voto concurrente que anunció que emitirá el Magistrado
Titular de la Cuarta Sala Especializada; por 1o tanto, tuvo cinco
votos a favor.

En ese contexto, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco vo 1a
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sentencia dictada
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los autos del expediente n ero
el voto concurrente del Magis

en
con o

Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Esp
de este Tribunal, de conformidad a 1o establecido en el artículo 6
de la Ley Orgánica de1 Tribunal de Justicia Administrati
Estado de Morelos. Firmándola an laS General
Acuerd.os con quien actuaron y dio ta turnó
expediente respectivo a la
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y ésta a su vez al Actuario de la Sala püa su notificación
correspondiente.

Punto veinticuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta la Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/3"S l2lLl2023
promovido por   en contra del
Titular del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y Otros (aplazado
por el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízadai segundo
aplazarniento).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/3"S /2LI 12023; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación coffespondiente.

Punto veinticinco del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta la Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/3"S /4512024
promovido por * * * * * en contra del Agente de Tránsito de
Tepoztlán, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna observación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el
Doctor Joaquín Roque Gonzá\ez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada, manifestó que emitirá un voto
concurrente en el asunto que nos ocupa.

Continuando con el u.so de la voz, el Magrstrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3"S /4512024; eI cual se aprobó por unanimidad de votos, con
el voto concurrente del Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realizaron las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del proyecto
de resolución.,del expediente número TJA/3"S 145/2024, quienes
expresaron su ormldad y emitieron su. voto a favor del mismo

del asunto; con el voto concurrente que
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manifestó que emitirá el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada; por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos,
la sentencia dictada en los autos del expediente número
TJ Al 3"5 / 45 I 2024, con el voto concurrente del Magistrado Joaquín
Roque GonzáJez Cerezo, Titular de la Quinta Sala Especializada de
este Tribunal, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de
la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos. Haciéndose constar que las partes en el presente
asunto son  en contra de la Policía Vial
adscrito a la Dirección de Seguridad Pública, Tránsito y E.R.U.M,
Municipal del Ayuntamiento Constitucional de Tepoztlán, Morelos
y Otro. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto veintiséis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta la Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrrrcción de
este Tribunal, €n el expediente número TJA/3"S lL57 /2022
promovido por     en
contra del Ayuntamiento de Puente de Ixtla, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna observación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la voz, el
Doctor Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada, pidió el aplazarcriento del presente
asunto del orden del día.

Acto continuo, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, preguntó a las
Magistradas y los Magistrados, si tenían alguna otra manifestación
que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no. Por 1o cual,
continuando con el uso de la voz, sometió a votación la petición que
realizó el Doctor Joaquín Roque Gonzá\ez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especialízada, para aplazar el proyecto de
resolución del expediente número TJA/3"S/ L57 /2022; la que se
aprobó por un€rnimidad de votos.

Después, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron las Magistradas y los Magistrados de este Tribunal
Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que reaJizó el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazar la
aprobación del proyecto de resolución del expediente n ero
TJA/3"S /L57 /2022; quienes expresaron su conformidad la
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 en contra del Ayuntamiento de Puente de
Ixtla, Morelos y Otros; a razon de la petición que formuló el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos Y, €n su momento,
llevar a cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con fundamento
en lo dispuesto en los artículos 4 fracción III, 16, 17, 18 apartado
A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del Código
Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de Morelos, de
aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, por disposición expresa de su artícuto 7.

Punto veintisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta la Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, er el expediente número TJA/3"S / 49 /2024
promovido por  en contra del Sistema de Agua
Potable y Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca y Otra.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación at proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/ 3"S / a9 /2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiocho del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta la Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, €n el expediente número TJA/ 3"S / 38 /2024
promovido por  en contra del Agente Vial pie
tierra adscrito a la Dirección de Policía Vial de la Secretaría de
Protección y Auxilio Ciudadano de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna observación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el
Maestro en Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada, expresó que emitirá un voto
concurrente en el presente asunto.

De iguat manera, en uso de la voz, el Doctor Joaquín Roque
Gonzá\ez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta

señaló que también emitirá un voto concurren
ocupa.
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Por consiguiente, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3"S /3812024:' eI cual se aprobó por unanimidad de votos, con
los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la Cuarta y
Quinta Salas Especializadas.

Posteriormente, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que realiza:,on las Magistradas y los Magistrados
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3"S /38/2024, quienes expresaron su conformidad y emitieron
su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto; con los
votos concurrentes que señalaron que emitirán los Magistrados
Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas; por lo tanto,
tuvo cinco votos a favor.

En ese contexto, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/ 3"S / 38 / 2024, con los votos concurrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especialízada
y el Magistrado Joaquín Roque GonzáJez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la SecretarÍa de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta la Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, €r el expediente núme o TJA/3"S / 56 /2024
promovido por    en contra del
Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/3"S I 56l2o2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la de
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O23 /2024 promovido por    y Ayuntamiento
de Jojutla, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/ 4"SERA/TRA-023/ 2024; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y uno del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/4"SERA/TRA-
02512024 promovido por Tránsito   y
Ayuntamiento de Jojutla, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Lrso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJAI 4'SERA/TRA-025/ 2024; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y dos del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/4"SERA/JDN-
225 /2023 promovido por  en contra de
la Dirección de Licencias de Construcción en el Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna observación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la voz, el
Doctor Joaquín Roque Gonzá\ez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta
asunto

solicitó que se aplazara el presenteSala
día.
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A continuación, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a las
Magistradas y los Magistrados, si tenían alguna otra manifestación
que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no. Por 1o cual,
sometió a votación la solicitud que formuló el Doctor Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, para aplazar el proyecto de resolución del expediente
número TJA/4"SERA/JDN-225 /2023; la que se aprobó por
unanimidad de votos.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación que
reaJizaron las Magistradas y los Magistrados de este Tribunal
Jurisdiccional, de la aprobación de la solicitud que formuló el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazar la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"SERA/JDN-225 I 2023; quienes expresaron su conformidad
con la propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la misma;
por lo que el punto d.e acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En ese tenor, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/4"SERA/JDN-225 / 2023 promovido por 

  en contra de la Dirección de Licencias de
Construcción en el Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos; a razón
de la solicitud que formuló el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y, en su momento, llevar a cabo la firma
correspondiente. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto en
los artículos 4 fracción III, L6, 17,18 apartado A, fracción XVIy 26
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y artículo 102 del Código Procesal Civil para el
Estado Libre y Soberano de Morelos, de aplicación supletoria a la
Ley de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por
disposición expresa de su artículo 7.

Punto treinta y tres del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/4"SERA/JDN-
L2O /2024 promovido por 

en contra del Director de Licencias de
Construcción de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Obras
Públicas del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crrtz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna observación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
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respecto; a 1o que contestaron que no. Por 1o QUe , sometió a votación
la petición que reaJizó el Doctor Joaquín Roque González Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazar eI
proyecto de resolución del expediente número TJA/4"SERA/JDN-
l2O/2O24;la que se aprobó por unanimidad de votos.

Acto seguido, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron las Magistradas y los Magistrados de este Tribunal
Jurisdiccional, de la aprobación de la peüción que tealizó el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazar Ia
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"SERA/JDN-12O / 2024; quienes expresaron su conformidad
con la propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la misma;
por 1o que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por 1o anterior, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazat la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/4"S /JDN-I2O / 2024 promovido por 

   l en contra del
Director de Licencias de Construcción de la Secretaría de Desarrollo
Urbano y Obras Públicas del Municipio de Cuernavaca, Morelos; a
razón de la petición que realizó eI Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada de este Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y, en su momento, llevar a cabo Ia firma
correspondiente. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto en
los artículos 4 fracción III, 16, L7, 18 apartado A, fracción XVI y 26
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y artículo 102 del Código Procesal Civil para el
Estado Libre y Soberano de Morelos, de aplicación supletoria a la
Ley de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por
disposición expresa de su artículo 7.

Punto treinta y cuatro del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especialízada de este Tribunal, €fl el expediente número
TJA/4"SERA/JRAEM-045/2O23 promovido por  

 en contra del Ayuntamiento Municipal Constitucional de
Emiliano Zapata, Morelos. En cumplimiento de amparo directo
número L3L /2024.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/ 4"SERA/JRAEM-045 / 2023; mismo que se aprobó
por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en
el artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente iespectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala

n correspondiente.para su
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Punto treinta y cinco del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada de este Tribunal, €o el expediente número
TJA/4"SERA/JRNF- 169/2023 promovido por   

 erL contra del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otros. En aclaración de sentencia.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de aclaración de la resolución; a
lo que contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente TJA/4"SERA/JRNF-L69 12023; mismo
que se aprobó por un€¡.nimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y seis del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, €n el expediente número TJA/5"SERA/JDN-
178/2023 promovido por    en contra del
Titular de la Dirección General de Recursos Humanos, adscrito a la
Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo del Gobierno del
Estado de Morelos y Otro. En aclaración de sentencia.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/5"SERA/JDN-178/2023; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
püa su notificación correspondiente.

Funto treinta y siete del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, eo el expediente número TJAIS"SERA/ N_
O4O /2024 promovido por en
contra del Director General de s Humano la
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/5"SERA/JDN-O40/2024; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
pr a su notificación correspondiente.

Punto treinta y ocho del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/5"SERA/JDN-
026 12024 promovido por    

en contra del Gobierno del Estado
de Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/5'SERA/JDN-026/2024; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la SaIa
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y nueve del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal, €r el expediente número
TJA/5"SERA/JRNF- 13 | 12024 promovido por  

 en contra del Presidente Municipal de Xochitepec,
Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a las Magistradas y los Magistrados integrantes del
Pleno, si tenían alguna observación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el
Maestro en D
de la Cuarta S

sente asunto.

Manuel García Quintanar, Magistrado Titular
Especializada, precisó que emitirá un voto
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Asimismo, en uso de La voz, el Doctor Joaquín Roque GonzáJez
Cerezo, Magrstrado Titular de la Quinta Sala Especializada, anunció
que también emitirá un voto concurrente en el asunto qu.e nos
ocupa.

Continuando con el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJAI5"SERA/JRNF-L3L/2O24; el cual se aprobó por unanimidad
de votos, con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares
de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Seguidamente, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que reaJizaron las Magistradas y los Magistrados
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/5"SERA/JRNF- 13 L 12024, quienes expresaron su
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al
fondo del asunto; con los votos concllrrentes que anunciaron que
emitirán los Magistrados Titulares de la Cuarta y Quinta Salas
Especializadas; por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

Por 1o tanto, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/5"SERA/JRNF-I3I /2024, con los votos concurrentes del
Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
Especializada y el Magistrado Joaquín Roque GonzáIez Cerezo,
Titular de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto cuarenta del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada de
este Tribunal, en el expediente número TJAIS"SERA/O2212024-
TRA promovido por Uriel Carmona Gándara, €r su carácter de
Fiscal General del Estado de Morelos, María Elena Jaimes Ronces,
en su. carácter de Coordinadora General de Administración, María
Alejandra Ramírez Rodríguez, en su carácter de Coordinadora
General Jurídica y la Ciudadana 

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Maglstradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manife
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mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cuarenta y uno del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal, €o el expediente número
TJA/5"SERA/JDN-22I /2024 promovido por  

         
   en contra del H. Ayuntamiento

Constitucional de Cuautla, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que
contestaron qlue no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/5"SERA/JDN-22 I /2O2a; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación cor:respondiente.

Punto cuarenta y dos del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal, €o el expediente número
TJA/5"SERA/JDN-056/2O24 promovido por 

 en contra del Consejo de Honor y Justicia de la Fiscalía
General del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/5"SERA/JDN-056/2024; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respecüvo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cuarenta y tres del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada este Tribunal, €r el expediente número

-046 12024 promovido por  TJA/s
,de
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 en contra del Director Comercial del Sistema de Agua
Potable y Alcantarillado de Cuernavaca.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por lo que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/5"SERA/JDN-046/2O24; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aL Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cuarenta y cuatro del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal, €fl el expediente número
TJA/5"SERA/O5412O23 promovido por  en
contra del H. Ayuntamiento Municipal Constitucional de Emiliano
Zapata, Morelos y Otros. En cumplimiento de amparo directo
e2 /2024.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación
que hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que
contestaron que no. Por 1o que, al no haber comentarios al respecto,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente TJA/5"SERA/054 12023; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, d.e conformidad a lo establecido en el
artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cuarenta y cinco del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades de la Magistrada Monica Boggio
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Tomasaz Merino, Titular de la Primera Sala de Instrucción d
Tribunal, correspondiente al mes de Enero del ano do
veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno
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artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Magistrada
Monica Boggio Tomasaz Merino, Titular de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos
mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Magistrada Titular de la
Primera Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, correspondiente al mes de Enero del año dos
mil veinticinco. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OIl2O25 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del año dos mil
veinticinco.

Punto cuarenta y siete del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribu.nal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo
Cruz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente af mes de Enero del a-ño dos mil
veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veinticinco; 1o anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y ocho del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Enero del año dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al mes de
Enero del ano dos mil veinticinco. Lo anterior, con fundamento en
lo dispuesto el artículo cuarto transitorio del Acuerdo
PTJA por el cual se aprueba el Presupuesto de Egresos
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el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno de Diciembre
del año dos mil veinticinco.

Punto cuarenta y nueve del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades de la Magistrada Vanessa Gloria
Carmona Viveros, Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veinticinco.

En el desatrogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Magistrada Titular de la Tercera Sala de
Instrucción, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veinticinco; 1o anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cincuenta del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Magistrada
Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos
mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Magistrada Titular de la
Tercera Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, correspondiente al mes de Enero del año dos
mil veinticinco. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OL/2O25 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del año dos mil
veinticinco.

Punto cincuenta y uno del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Licenciado Manuel García
Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala en
Responsabilidades Administrativas de este
correspondiente al mes de Enero del año dos mil vein

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno ó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el info de
actividades del Magistrado Titular de la Cuarta Sala
del Tribunal, correspondiente al es de Enero del año mil
veinticinco; 1o anterior, con to en 1o di el
artículo 28 ftacción XIII de la Ley
Administrativa del Estado de Morel
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Punto cincuenta y dos del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sata Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, relativo al mes de Enero del ano dos mil
veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especialízada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Enero del año dos mil veinticinco. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/01/2O25 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veinticinco.

Punto cincuenta y tres del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín
Roque Gonzáfez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada,
correspondiente al mes de Enero del año dos mil veinticinco; 1o

anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artícuIo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto cincuenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzáIez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, relativo al mes de Enero del año
dos mil veinticinco.

En el desatrogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
corresp ondiente al mes de Enero del a-ño dos mil veinticinco. Lo
anterior, con
transitorio del

s del Tribunal de Justicia Administrativa del

to en 1o dispuesto por el artículo cuarto
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Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veinticinco.

Punto cincuenta y cinco del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel
Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este
Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Secretatia General de Acuerdos, que presentó la
Licenciada Anabel Salgado Capistrán, en su. carácter de Secretaria
General de Acuerdos del Tribunal, cotrespondiente al mes de Enero
del año dos mil veinticinco. Lo anterior, para los efectos legales
procedentes.

Punto cincuenta y seis del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, relativo al mes de Enero del
año dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Secretaria General de
Acuerdos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veinticinco. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OI/2025 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, püa el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre del año dos mil
veinticinco.

Punto cincuenta y siete del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el Informe Financiero del mes de Enero del año dos mil
veinticinco, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, que presenta la C.P. Rosario Adán Yázquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, ptrd su analisis,
discusión y, en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
coffespondientes y relación de transferencias.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno aco por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el Estado Finan ero
del mes de Enero del año dos mil veinticinco, del Tri de
Justicia Administrativa del Es Morelos, que tó la
Rosario Adá'n Yázquez, en sll de
Administración del Tribunal de J
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de Morelos; en términos de 1o dispuesto por el artículo 13 fracción
III del Reglamento Interior del Tribunal.

En atención a su contenido, este Órgano Colegiado decidió dejar
para el análisis de las Magistradas y los Magistrados integrantes de
este Órgano Colegiado, el informe financiero de cuenta, para su
posterior discusión y acuerdo que conforme a derecho proceda. Lo
anterior, con fundamento en los artículos 4 fracciÓn III; L2; 15 16;
18 apartado A), fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33 fracciones
III, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos; 5,7 fracciones I, III, VII inciso
a); 1O; 13 y 34 del Reglamento Interior del Tribunal.

Punto cincuenta y ocho det orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actiüdades y los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la C.P. Rosario Adán Vénque4 Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, relativo al mes
de Enero del año dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos el informe de
actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que
presentó la Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente
al mes de Enero del año dos mil veinticinco. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del
Acuerdo PTJA/0L/2O25 por el cual se aprueba el Presupuesto de
Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, pafa el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno
de Diciembre del año dos mil veinticinco.

Punto cincuenta y nueve del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Licenciado Luis Antonio
Contreras Gá|vez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Asesoría Jurídica, que presentó el Licenciado Luis
Antonio Contreras Gá,\vez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veinticinco. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 45 fracción X del Reglamento Interior del Tribunal de lo
Contencioso Administrativo del Poder Judicial del Estado de
Morelos.

Pun
I

üó se".ota del orden del día.- El Magistrado Guillermo Arroyo
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Cruz; Presi de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
tégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
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de este Tribunal, relativo al mes de Enero del a-ño dos mil
veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Asesor Jurídico del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Enero del a-ño dos mil veinticinco. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0112O25 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veinticinco.

Punto sesenta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Aríza Cuellar, en su carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta
adscrita al Pleno, como encargada de despacho del Órgano Interno
de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Enero del
año dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades del Órgano Interno de Control, que presentó la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de
Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno, como encargada
de despacho del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
coffespondiente al mes de Enero del año dos mil veinticinco. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 51 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. ¡

Punto sesenta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la Maestra en
Derecho Patricia Adriana Artza Cuellar, en su. carácter de Secretaria
de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno, como encargada de despacho
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al
mes de Enero del año dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión del Órgano Interno de Control, que
presentó la Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en
su carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno,
como encargada de despacho del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veinticinco. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OL/2025 por

el
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Punto sesenta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado José Luis Lomelí Martsnez, en
su carácter Visitador del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, correspondiente al mes de Enero del año dos
mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Visitaduría, que presentó Licenciado José Luis
Lomelí Martínez, €o su carácter de Visitador de este Tribunal,
correspondiente al mes de Enero del año dos mil veinticinco. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo 4O fracción
IV del Reglamento Interior del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos.

Punto sesenta y cuatro del orden del día.-Asuntos Generales

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente Guillermo Arroyo Cruz, preguntó si había
algún asunto general a tratar o alguna otra manifestación. En
atención a ello, en Llso de la voz, el Magistrado Presidente de este
Tribunal, dio cuenta al Pleno, el Oficio número TJA/OIC lO3l12025
de fecha siete de Febrero del año dos mil veinticinco, que suscribe
la M. en D. Patricia Adriana Ar:rza Cuellar, en su carácter de
Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno, como encargada
de despacho del Órgano Interno de Control del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, por el que realiza diversas
manifestaciones en relación at Oficio número
TJNP/SGA/ L4O/2O25, por el que se le habilita como Secretaria
Técnica de la Visitaduría de este Tribunal, solicitando se
reconsidere dicha habilitación, toda vez que el cargo que
actualmente ocupa como encargada de despacho del Órgano
Interno de Control, es incompatible con el de las labores de
Secretaria Técnica de la Visitaduría, ya que al dar fe de los actos
que realice la Visitaduría, se podría presumir la parcialidad en los
procedimientos de responsabilidad que deriven de las visitas
reafizadas por el Visitador. Lo anterior, para su conocimiento y
efectos legales a que haya lugar.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el Oficio número
TJA/OIC |O3I/2O25 de fecha siete de Febrero del año dos mil
veinticinco, registrado con el número 916, suscrito por la M. en D.
Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su. carácter de Secretaria de
Estudio y Cuenta, encargada de despacho del Órgano Interno de
Control del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos; mediante el cual reafiza diversas manifestaciones en
relación al Oficio número TJA/PISGA/ L4Ol2025, por el que se le
habilita como Secretaria Técnica de la Visitaduría de este Tribunal,
solicitando se reconsidere dicha habilitación, toda vez que el cargo
que actualmente ocupa como encargada de despacho del Órgano
Interno de Co es incompatible con el de las labores de
Secretaria de la Visitaduria, ya que al dar fe de los actos
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procedimientos de responsabilidad que deriven de las visitas
reaiizadas por el Visitador.

En atención a su contenido, este Organo Colegiado decidió dejar sin
efectos el Oficio número TJAIPISGA/ L4O/2025, de fecha siete de
Febrero del año dos mil veinticinco, suscrito por el Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal; mediante el
cual, fue habilitada la Licenciada Patricia Adriana Ariza Cuellar, en
su carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta, encargada de
despacho del Órgano Interno de Control del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, como Secretaria Técnica,
para coad¡ruvar en el desahogo de las visitas ordinarias,
extraordinarias, diligencias o actuaciones que le sean
encomendadas al Titular de la Visitaduria, a cargo del Licenciado
José Luis Lomelí Martinez; todo ello derivado del Programa Anual
de Visitas Ordinarias de Inspección 2025.

De igual forma, se dejó sin efectos legales la Visita Ordinaria de
Inspección reaTízada a la Secretaria General de Acuerdos de este
Tribunal Jurisdiccional, realizada los días diez y once de Febrero
del presente año.

Asimismo, este Tribunal Pleno, determinó que los Actuarios
adscritos a este Tribunal, serán habilitados como Secretarios
Técnicos, püd que auxilien en el desahogo de las visitas ordinarias,
extraordinarias, diligencias o actuaciones que le sean
encomendadas por el Visitador del Tribunal.

Por lo anterior, se instruyó al Licenciado José Luis Lomelí Ma:..tínez,
Visitador de este Tribunal, püd que reprograme las visitas,
derivado del Programa Anual de Visitas Ordinarias de Inspección
2025 y presente a este Pleno, la nueva propuesta. Así también, se
instruyó a la Secretaria General de Acuerd.os, auxiliar al Magistrado
Presidente, en el cumplimiento del presente acuerdo plenario y
hacer del conocimiento del mismo, d Visitador y a la Secretaria de
Estudio y Cuenta, encargada de despacho del Órgano Interno de
Control, ambos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos.

Lo anterior, con fundamento en los artículos 4 fracción III; L2; L5,
16; 18 apartado A), fracciones VI, XI, XVI; 32 fracciones I, II, IV, VI,
VII; 33 fracciones III, XI, XX, XXV; 38; 54 Bis y 54 Ter, fracción I de
la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos; 5, 7 fracciones I, III, VII incisos a), d), e), i) y f); 10; 13;
28; 29; 34; 40; 4L; 45 y 56 del Reglamento Interior del Tribunal.

Punto sesenta y cinco del orden del día.- Aprobación y ensa
de la lectura, en sll caso, del Acta de la Sesión Ordin
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de este Pleno, la Acta y someter a votación su aprobación en todas
y cada una de sus partes y en los términos acordados.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos por instrucciones del
Magistrado Presidente, sometió a votación de las Magistradas y los
Magistrados integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional,
la aprobación de la Acta de la Sesión Ordinaria número cinco del
Pleno de este Tribunal; quienes no tuvieron comentarios lr
observaciones al respecto, expresando su conformidad y emitiendo
su voto a favor de la misma; por lo que el punto de acuerdo tuvo
cinco votos a favor.

Por consiguiente, el Pleno aprobó en votación y por unanimidad de
cinco votos, la Acta de la Sesión Ordinaria número cinco del Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
celebrada el día doce de Febrero del año dos mil veinticinco. Lo
anterior, con fundamento en los artículos 4 fracción III, 16, 18
apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Finalmente, el Magistrado Presidente dio por terminada Ia Sesión
siendo las doce horas con cuarenta y nueve minutos del día doce
de Febrero del año dos mil veinticinco y convocó a las Magistradas
y los Magistrados, a la próxima Sesión Ordinaria número seis, que
se llevará a cabo a las once horas del día diecinueve de Febrero del
año dos mil veinticinco. Firmaron los que en ella intervinieron, ante
la Secretaria General de Acuerdos con quien legalmente actuaron y
dio fe.

El Pleno

Arroyo Ctuz
Titular de Segunda Sala

de Instruobión

Magistrada
Titular de la

Magistrada V

Tomasaz Merino
de Instrucción

Viveros
de la Tercera Sala de

?r-
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Quintanar
de la Cuarta Sala Especializada

en Responsabilidades tivas

oaquln González Cetezo
Especializadade la Quinta

en Responsabilidades tivas

Carmona
Secretaria de Estudio y Cuenta habilitada

en funciones de de la
Tercera

Capistrán
de Acuerdos

Ordinaria número
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Las presentes firmas corresponden a la
cinco del Pleno del Tribunal de Jusücia
de fecha doce de Febrero del año dos mil

I

Éf"t

53

de la
de Morelos,



f




